

# 六车主请缨带老人游玩

本报继续征集爱心车带孤寡老人出游



□记者 孙淑玉 报道

本报5月15日讯 天暖和了,花开了,树也绿了,开发区社会福利中心的不少老人都想去附近的生态园或景区走走。为满足老人

们的心愿,这个周日,本报将联合开发区慈善总会带福利中心的孤寡老人们到鼎丰生态园看动物赏植物。本报征集爱心车辆的倡议发出后,不少热心市民踊跃报名,目前已经集结了6辆车。鉴于老人较多,爱心车辆继续征集。

“到时我开车去,能载3位老人。”活动倡议发出后,本报公益群内网友积极响应,网友“小尾巴狼”和“莲子”首先报名,想带老人去游玩。随后,网友“钢笔画

之子”也表示可以联系朋友的面包车。下午,市民王女士和两位朋友也想报名带老人去生态园。此后,陆续还有市民拨打本报“公益热线”,想为老人的出行提供便利。

老人在观赏植物和动物的同时,饿了可咋办?得知开发区社会福利中心的孤寡老人们想出游,烟台欧美香食品有限公司特意为老人和义工们特制了100个松软蛋糕,想给老人们提供些出游的

小零食。

如果您身边有想出游的孤寡老人,他们恰好也想去看看生态园内的风景,您可以直接和我们联系。如果您有爱车想搭载老人们实现游园的小梦想,也请及时和我们联系15264520357。目前,爱心车辆仍有缺扣。周日上午8点半,爱心车辆在开发区彩云城站点集合后,本报将联合义工一起前去接老人,陪伴老人完成游园的小心愿。

## 女孩急需手术费 网友连夜捐善款

□记者 孙淑玉 报道

本报5月15日讯 莱州23岁的女孩潘肖敏患上颈延髓交界处——胸8水平椎管内髓外肿瘤急需10万余元手术费,网名为“鲁冰花姐姐”的义工在本报公益群内发起倡议后,12日晚8点多,网友“教官”找到家附近的自动取款机连夜捐出2000元。此后,本报公益群内不断有网友关注小肖并捐款,大伙都想出点力帮这个女孩度过难关。

23岁正是如花的年纪,可莱州市虎头崖镇扒埠潘家村的潘肖敏却看不到自己的明天。去年“五一”遭遇车祸休养3个月,小潘的右手始终发麻,右肩也一直疼得厉害。今年3月,母亲刘凤巧带着小肖来到莱州市人民医院检查,结果被确诊为椎管内占位性病变,颈延髓交界处——胸8水平椎管内髓外肿瘤。

检查结果让这对母子近乎绝望。刘凤巧说,1999年小肖的姑姑因这种病去世,同年小肖的爸爸也被查出患有这种病,动了4次手术历时近10年,肖爸爸的病还是没治好。2009年春,为了给爸爸治病,懂事的小肖放弃了读书的机会,上班挣钱为爸爸筹集治疗费用。爸爸去世后,母女俩本希望通过拼命劳动能早点还上欠亲朋的债,没想到小肖又被查出患病。

得知小肖一家的情况后,义工“鲁冰花姐姐”多方呼吁,为小肖筹措治疗费用,目前已筹集善款1万余元。小肖的情况同样也牵动着本报公益群内热心网友的心。12日晚,“鲁冰花姐姐”在群内发起救救小肖的倡议后,网友“教官”详细了解情况后,当晚8点多跑到家附近的自动取款机给小肖汇去了2000元钱。此后,不断有群友关注小肖的情况并捐款。

记者获悉,目前,小肖在妈妈的陪同下已在北京接受治疗,本周内将进行手术。如果您愿意帮帮这个小肖一家,可以和我们联系15264520357。

莱阳“献血状元”李升亭有了新计划,他想攒钱买辆三轮车

## 蹬着三轮下乡宣传无偿献血

□通讯员 吕颖超 王左  
□本报记者 柳斌

近10年时间,献全血13次,献血小板69次,总计献血量60200毫升,莱阳“献血状元”李升亭献血的数量可谓惊人。如今的李升亭,又有了新的计划,买辆三轮车,四处宣传无偿献血。

### 近10年时间 献血6万余毫升

李升亭今年54岁,曾经是莱阳棉纺厂一名下岗职工,生活充满了波折,而他无偿献血的经历更是耐人寻味。2003年的一天,李升亭第一次从工友那儿听说了“无偿献血”,当年的7月份首次献血。当他老远看到采血车上“无偿献血功德无量”的大红标语时,一种神圣的感觉油然而生,由于对献血知识了解甚少,忐忑之下,他只献了200毫升。

“并没有别人说的头晕不适的感觉,反而觉得整个人精力充沛。”疑惑之下,他认真阅读了关于献血的一些宣传材料,了解到了献血的意义。“原来,献血既有益于身体健康又能帮助别人,是一件‘赠人玫瑰,手留余香’的好事。”李升亭说。

自此之后,李升亭每到献血期满就主动到血站献血,每次都是400毫升,几乎每月都捐献一次相当于800毫升全血的血小板,一直到今天。他经常说:“在自己能力所及的范围内给予别人援手,比接受别人帮助更有幸福感。”

近10年时间,献全血13次,献血小板69次,总计献血量60200毫升。记者了解到,正常人的血液总量约相当于体重的7%-8%,一个体重60公斤的人,其血量约为4200-4800毫升,李升亭的献血量相当于全身鲜血的10多倍。

### 每天拿出3小时 宣传献血知识

李升亭的举动,家人不理解。妻子总是担心长期频繁的献血会对他的身体产生危害。尽管家人反对,可李升亭始终坚信无偿献血于己于人都是一件好事:一个善举,一个善举都有可能挽救一个家庭。

2009年底,烟台市无偿献血服务“红色爱心之家”成立了,李升亭与众多热心无偿献血公益事业的各界人士一起成为了无偿献血服务志愿者。

“成为志愿者后,我觉得我不仅自己要献血,还要让更多人了解献血的知识,并加入到这个队伍中来。”李升亭说,从那时起他每天都会拿出3小时外出宣传,风雨不误,莱阳的18个镇街他已经转遍了15个。



近10年时间,李升亭已经献血6万多毫升。(通讯员供图)

他自豪地说:“让那些需要用血的病人的脸色从此不再苍白,让他们的生命重新焕发健康的活力,让每一个家庭都充满爱的笑容,是我们每一个‘红色爱心之家’志愿者的心愿。”

### 挂上横幅和音箱 骑三轮下乡宣传

李升亭的妻子身患中风,一半身子没有知觉不能动,生活不能完全自理,李升亭外出宣传时,便将妻子反锁在他们的小杂货店里。每天的宣传“任务”结束后,他就得匆忙赶回家照顾妻子,妻子的病痛让李升亭对生命有了更深的感触。

2012年10月31日,李升亭与妻子达成共识,在《中国人体器官捐

赠登记表》上郑重签上了自己的名字,决定死后将二人的器官无偿捐献给需要的人。“人死了,器官还能帮助一些挣扎在生死一线的病人,这是一件好事,也像是我自己生命的延续。”李升亭说。

如今的李升亭,有了新的计划:“我要攒钱买个带篷的三轮车,在车上挂上无偿献血的宣传横幅和宣传音响,这样我就能带着妻子一起下乡宣传,走更多的路,让更多的人了解无偿献血的益处,加入到无偿献血的队伍中来。”

“赠人玫瑰,手留余香”,李升亭这位年过半百,平凡朴实的梨乡汉子,用他不平凡的举动,谱写了一曲爱的赞歌,先后被评为“山东省无偿献血服务优秀志愿者”、“全国无偿献血奉献奖”金奖,2012年被授予“梨乡好人”的荣誉称号。

## 2013年齐鲁晚报优惠订报咨询电话

区域	发行站	站长	联系方式	区域	发行站	站长	联系方式
芝罘东	中心站	魏庆辉	15563860788	牟平高新	宁海站	高广娇	15563860683
	中心站	姜美丽	15563860636		立兴站	曲领红	15563860685
中心站	张建	15563860711	高新站		王保东	15966549789	
芝罘南	世回尧站	李卫涛	15563860665	中心站	王爱娜	15563860700	
	惠安站	韩永寿	15563860653	金沟寨站	张庆阳	15563860703	
	大润发站	林志超	15563860630	大学站	吴景然	15563860686	
凤凰台	白石站	程海英	15563860656	鹿鸣站	王汝刚	15563860717	
	中心站	宋孝叶	15563860779	芳花园站	衣奎苓	15563860706	
	只楚站	杨振兰	15563860728	中心站	李建滨	15563860770	
芝罘西	凤凰台站	赵艳	15563860727	中心站	于琪	15563860775	
	珠玢站	王世香	15563860729	金城站	于庆东	15563860776	
	中心站	王承礼	15563860605	德胜站	李相华	15563860780	
牟平高新	幸福南站	于锡杰	15563860771	金东站	王伟明	15563860781	
	幸福西站	王圣贤	15563860739	中心站	衣桂勇	15563860671	
	中心站	孙金丽	15563860673	福新站	车淑娟	15563860785	
福山区	中心站	夏建娥	15563860680	清洋南站	骆彩霞	15563860791	
	中心站	夏建娥	15563860680	清洋北站	王少华	15563860773	

今天一个电话,明天就能看报! 送报上楼 订报热线: 6272328